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PROCES – VERBAL nr.3105/01.04.2026 

 
privind selecţia dosarelor pentru ocuparea unui post vacant de  Manager proiect în cadrul 
proiectului  ”START PENTRU VIITOR - Servicii Personalizate pentru Integrarea Tinerilor”, cod SMIS 

365182, încheiat astăzi, 01.04.2026 
 

 

Membrii comisiei de selecţie numiţi de către directorul executiv al A.J.O.F.M. Alba prin 

decizia nr.117/23.03.2026, s-au întrunit în data de 01.04.2026 ora 8.30,  pentru Etapa 1 - 

Analiza CV-urilor și documentelor suport, a selecției organizate de către AJOFM Alba pentru 

pentru ocuparea unui post vacant de Manager proiect în cadrul proiectului  ”START PENTRU 

VIITOR - Servicii Personalizate pentru Integrarea Tinerilor”, cod SMIS 365182 

S-a constat că niciun salariat din cadrul A.J.O.F.M. Alba nu și–a depus documentele 

obligatorii înscrierii la selecție, în termenul prevăzut în Anunțul de selecție                                       

nr. 2503/26.03.2026 pentru ocuparea unui post vacant de Manager proiect în cadrul 

proiectului ”START PENTRU VIITOR - Servicii Personalizate pentru Integrarea Tinerilor”, cod SMIS 

365182 

 Conform Procedurii documentate de sistem - Selecția resurselor umane - Experți interni în 

cadrul proiectelor (PS -27), transmisă de către  Agenția  Națională pentru Ocuparea Forței 

de Muncă, în situația în care la selecția pentru nominalizare în pozițiile de experți interni de 

la nivel teritorial participă directori executivi/directori executivi din cadrul structurilor 

teritoriale, selecția acestora se va realiza la nivelul ANOFM.  

Menționăm faptul că, în conformitate cu Procedura documentată de sistem - Selecția 

resurselor umane - Experți interni în cadrul proiectelor (PS-27), transmisă de către  Agenția  

Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, directorul executiv al Agenției Județene pentru 

Ocuparea Forței de Muncă Alba, analizând situația selecției dosarelor pentru ocuparea unui 

post vacant de Manager proiect în cadrul proiectului ”START PENTRU VIITOR - Servicii 

Personalizate pentru Integrarea Tinerilor”, cod SMIS 365182, în calitate de conducător al 
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instituției, poate numi prin act administrativ, pe pozițiile anterior menționate persoane care 

îndeplinesc condițile stabilite prin anunțul de selecție, dispunând completarea 

corespunzătoare a fișei postului persoanelor în cauză.  

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces  verbal și a fost afișat astăzi, 01.04.2026, 

ora 9.00, pe site-ul și la avizierul instituției A.J.O.F.M. Alba, str. Nicolae Titulescu nr.10 

bl.”Columna” jud Alba. 

Comisia de selecție 
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